

Уважаемые родители, ребята! Признавайтесь, вы хоть раз мечтали... стать миллионером? 15 февраля обучающиеся 5 "А" класса посетили Музей Центрального Банка Ростова-на-Дону.

При входе в банк у ребят перехватило дыхание, было просто невозможно оторвать глаз от интерьера здания, ведь повсюду символы изобилия, власти и денег. Во время экскурсии ребята узнали много интереснейшей информации:

- увидели первую отечественную ассигнацию;
- услышали историю 25-рублевой банкноты 1769 года;
- рассмотрели счетно-сортировочную машину;
- разведали информацию о том, что никому и никогда не удавалось ограбить отделение банка.

И, конечно же, сегодня ребята стали миллионерами... Целых 5 000 000 были подарены ребятам, и ничего, что купюры мелко измельчены... Возможно, среди ребят есть любители пазлов. [Фото](#)